
安徽绿海商务职业学院

创“党建引领示范校”

工 作 简 报

第 14 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 4 月 25 日



赓续红色基因 加强后备力量建设

学院举办第二十九期入党积极分子培训班开班典礼

4 月 21 日下午,学院第二十九期入党积极分子培训班开班典礼在图书馆二楼会议室举行。督导专员、党委第一书记孙永,党委副书记、纪委书记刘兴杰,党委委员、文化行政总监张以亭,院长助理、马克思主义学院党支部书记郝欣富,党委委员、工会主席周宗斌出席典礼仪式,各党支部书记、辅导员及 150 名入党积极分子参加开班典礼。开班典礼仪式由纪委副书记、党群工作部部长邓奕成主持。



开班典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。孙永书记作动员报告，他首先代表学院党委向培训班全体学员表示热烈的欢迎和诚挚的问候。孙书记指出，举办入党积极分子培训班是党员发展工作的一项重要内容，也是做好新形势下党员发展工作的重要基础，对于保证新党员的质量、维护党的纯洁性和先进性具有十分重要的意义。青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。习近平总书记在“七一”重要讲话中说“未来属于青年，希望寄予青年。一百年来，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！”



孙书记强调，业余党校是先进青年学习党的基本知识、接受共产主义教育、提高思想政治素质的重要阵地。希望大家认真学习中国特色社会主义理论体系和党章，做到对党的性质、指导思想、最终目标、根本宗旨及党的基本理论、基本路线、基本纲领和基本经验有较全面、较深刻的认识，增强共产主义信念，树立马克思主义世界观，自觉为党的纲领和路线而奋斗，做有共产主义觉悟的先锋战士；希望大家端正入党动机，树立正确的世界观、人生观和价值观，要以优秀共产党员、先进模范人物为榜样，全面提高自身素质，争做“有理想，有道德，有文化，有纪律”的“四有”新人；希望大家在学习和生活中充分发挥表率作用，勤奋学习，刻苦钻研，在学习和生活中要做表率，特别是在当前疫情防控的关键时期要发挥模范带头作用，积极主动维护校园疫情防控各项制度和措施，为筑牢抗疫防线、守护广大师生身

体健康和校园安全稳定做出榜样；希望大家要珍惜这次学习培训的机会，严格遵守培训班对学员的要求，处理好党校学习和日常学习、工作的关系，严格要求自己，自觉遵守党校的规章制度，做学习的模范，做守纪的模范，做良好学风的模范。





科学与艺术学院艺术环艺 211 班韩昌飞代表全体学员发言表态，表示要严格遵守党课学习纪律，端正态度，树立正确的入党动机，以最饱满的热情，最全面的投入，最实际的行动来完成党课学习。

邓奕成宣布了本期培训计划，对培训纪律作了强调。希望学员们严格要求自己，认真学、深入学，勤于思考、积极交流、学以致用、学有所获，自觉加强思想淬炼，争取早日加入党组织。

开班式后，郝欣富围绕《从党的百年历程看中国共产党为什么“能”》这一专题，为学员们讲授了第一堂精彩的党课。

据悉，本次培训班历时 10 天，将以集中授课、个人自学、专题讲座、观看录像、小组讨论等形式进行培训。

学院召开 2021 年度党支部书记抓党建工作述职评议会

4月21日下午，学院党委在科技楼路演厅召开2021年度党支部书记抓党建工作述职评议会。督导专员、党委第一书记孙永，党委委员、文化行政总监张以亭，党委委员、工会主席周宗斌出席会议，各二级学院主任、党支部书记，相关职能部门负责人及各支部委员参加会议。党委副书记、纪委书记刘兴杰主持会议。



各党支部书记分别就政治建设、思想建设、组织建设、作风及纪律建设、制度建设和“两个作用发挥”等方面的履职情况、存在问题和不足、下一步工作打算进行了述职。



孙书记对各支部书记的述职进行了点评，既充分肯定了各支部在过去一年里所取得的成绩，也中肯地指出了存在的问题，勉励大家不忘初心，牢记使命，扬长避短，再接再厉，为学院创“党建引领示范校”再立新功。

会议指出，今年是党的二十大召开之年，是疫情防控任务最艰巨的一年。今年又是学院党委换届之年，我们要结合学院党建工作实际，认真分析存在问题、总结工作经验教训，全面加强基层党建工作，提高党的建设科学化水平，服务学院高质量发展。

孙书记强调，“火车跑得快，全靠车头带。”各党支部书记要提高政治站位，狠抓思想政治建设，将学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神作为首要政治任务，深入学习习近平《谈治国理政》《习近平法治思想学习纲要》等，真正做到学原著、读原文、悟思想；规范基层党组织建设，严格执行“三

会一课”制度；要树立高质量发展意识。学院确立了“三全育人建设校、党建引领示范校、总经理助理炼造校”的奋斗目标，党建引领是高质量办学的重要组成部分。教育广大党员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，抓党建促教育、促教学、促学院各项事业健康发展；加强党员干部规范教育管理工作，认真贯彻落实《中国共产党党员教育管理工作条例》，严格按照《中国共产党党员发展实施细则》和上级党委要求，落实好本支部党员发展计划，做好党员发展工作，引导优秀教师和学生积极向党组织靠拢。

孙书记最后指出，各支部在当前疫情防控中要发挥政治功能和战斗堡垒作用，党员要冲锋在前，坚决打赢疫情防控阻击战。今年各支部要围绕党的二十大召开，开展系列纪念活动。重点做好“五个一”：即党组织书记上一堂党课；开展一次主题活动，重温入党誓词；组织一次社会主义核心价值观征文比赛；组织一次颂党爱国演讲比赛；举办一次师生歌咏比赛，激发师生爱党爱国热情，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

会议对各支部书记 2021 年度抓党建工作进行了现场无记名评测。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
